

香港賽車運動員許建德 (Jonathan) 於2023年洲際GT挑戰賽的最後一站，阿聯酋海灣12小時耐力賽上克服不利因素，順利奪下IGTC獨立盃的年度錦標。Jonathan在這場於亞斯碼頭賽道舉行的分站賽上必須取得獨立盃三甲名次才能封王。他聯同謝榮鍵，英國車手Chris Froggatt以及意大利籍的Eddie Cheever III一同駕駛93號 SkyTempestaRacing 麥拿倫720SGT3Evo戰車出賽，最終許建德獲獨立盃第2名，在年度錦標爭奪戰上以4分優勢力壓另一位中國香港車手區天駿，拿下個人今季第二項國際賽總冠軍。

勇奪洲際GT賽錦標

許建德

成首位港產雙冠王

◆許建德的93號戰車表現出色。



▶許建德成為雙冠王。

(Antares)，則在今次阿聯酋海灣12小時耐力賽奪得Pro-Am組別季軍，同時獲得IGTC獨立盃組別三連勝。因為Antares在本年IGTC賽季未有參加開首兩站的賽事，儘管他是本站獨立盃參賽選手中成績最佳的車手，但在年度錦標爭奪戰上終未能逆轉形勢，只能以4分之差落後許建德，獲得賽季總亞軍。Antares賽後表示：「衷心恭喜我的好友許建德奪得IGTC獨立盃年度總冠軍，他在整個賽季的表现都極為出色，我為他感到非常高興。而令我欣慰的是，中國香港車手在今季IGTC的每一場比賽上都能登上頒獎台，我希望能夠繼續創下更好的成績。」

▼區天駿(中)與隊友站上頒獎台。



◆區天駿的33號戰車在比賽中領先。

許建德今年不僅在IGTC中度過一個極成功的賽季，他還在本季的GT世界挑戰賽歐洲賽耐力賽上大放異彩，榮獲本年的銅盃車手總冠軍。這位香港車手去年於阿布達比的一站比賽中奪得Pro-Am組別季軍，故此他對這場12小時賽充滿信心。許建德在今個賽季揭幕戰的澳洲巴瑟斯特12小時耐力賽中贏得獨立盃冠軍，亦於比利時斯帕24小時耐力賽，以及美國印第安納波利斯8小時耐力賽中均獲得第2名，使他在本站閉幕前在獨立盃車手榜上以11分領先。

這四人組合最終以Pro-Am組別第6名，獨立盃第2名衝線。許建德在獨立盃車手榜上獲得寶貴的18分，以總分79分成為首位贏得洲際GT挑戰賽獨立盃錦標的中國香港賽車運動員，達成他於賽前訂下目標。對於代表中國香港，成功登上全球賽車運動頂峰的Jonathan來說，這絕對是一個重要的里程碑。更重要的是，許建德創下於同一賽季內，連續獲得兩項國際頂級大賽的年度總冠軍，成為史無前例的港產雙冠王。

Jonathan賽後表示：「終於成功了！這個漫長的賽季終於圓滿結束，非常高興可以將IGTC獨立盃冠軍的獎盃帶回香港，這次真是夢想成真。今場我們的比賽幾乎在第一圈就要結束，我的隊友被另一位對手撞掉頭對面而來的車群，我們差點就要退出。慶幸戰車受損不是十分嚴重，但卻變得非常難駕。雖然我們因此失去這場比賽的爭勝機會，但我們清楚如何才能守著年度錦標，所以我們眾人都竭盡全力去爭取。非常感謝我的車隊以及所有隊友們，他們與我從季初一路走來，是他們的努力讓我可達成這個不容易的目標。」

區天駿奪總亞軍

至於另一位中國香港賽車運動員區天駿

賽馬會優秀運動員獎勵計劃 嘉許杭州亞殘運獎牌獲得者



◆多位運動員得獎。

香港文匯報訊 中國香港代表隊在杭州第4屆亞洲殘疾人運動會(亞殘運)勇奪47面獎牌，香港賽馬會於昨日舉行「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」支票頒授儀式，向得獎運動員發放獎金，嘉許他們在比賽中的傑出表現。

游泳項目在今屆亞殘運贏得最多金牌，勇奪兩金三銀的游泳運動員陳睿琳分享道：「很高興我在是次的亞殘運取得理想成績，自己強項蝶泳亦能發揮水準，順利奪金，證明過去的訓練沒有白費，亦感謝馬會透過贊助『賽馬會優秀運動員獎勵計劃』，鼓勵運動員，令我們能持續在大型比



大會圖片

◆嘉賓與運動員合照。

大會圖片

賽努力不懈、突破自己極限。」
在今屆亞殘運贏得1金1銀的羽毛球運動員朱文佳表示：「近年國際競技水平突飛猛進，很開心能在是次亞殘運獲得理想成績，感謝教練與支援團隊一直在場內場外的支援，亦十分感激近年社會大眾的支持，以及馬會對運動員成就的認可，希望明年殘奧會大家繼續支持中國香港運動員。」

輪椅劍擊運動員余翠怡在今屆亞殘運合共取得四面獎牌，她說：「是次比賽能達到自己理想成績，我感到十分鼓舞，除了感謝教練與支援團隊

外，亦要感謝社會各界一同關注與支持殘疾運動員，特別感謝馬會一直以來對運動員的支持，透過『賽馬會優秀運動員獎勵計劃』鼓勵運動員在比賽場上發揮超卓水準，爭取最好成績。」

馬會透過贊助香港體育學院，推出「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」，設現金獎獎勵在七個頂尖大型運動會中勇奪金、銀、銅獎牌的運動員，包括奧林匹克運動會、殘疾人奧林匹克運動會、亞洲運動會、亞殘運、全國運動會、全國殘疾人運動會及世界大學生運動會；於奧運及殘奧奪得第4至8名的運動員，亦獲頒獎金。

羽聯總決賽 四強名單出爐

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 2023年世界羽聯世界巡迴賽總決賽昨繼續在杭州奧體中心體育館進行，並定出全數出線名單。

昨日比賽焦點為男單賽事，國家隊兩名球手石宇奇和李詩灃均未確定出線，結果石宇奇以2:1反勝日本好手奈良岡功大成功晉級；李詩灃則2:0擊敗印尼的喬納坦，可惜未能晉級。

在女單A組，韓國的安洗瑩以2:0勇挫戴資穎，二人攜手出線4強；至於B組則早已確定由馬林、陳雨菲晉級準決賽。

男雙方面，國家隊的梁偉鏗/王昶以2:1擊敗馬來西亞的謝定峰/蘇偉譯，劉雨辰/歐烜屹則2:0贏日本的保木卓朗/小林優吾，雙雙出線4強。

至於女雙，國家隊的劉聖書/譚寧以2:0擊敗印尼的拉哈尤/拉瑪丹蒂，與陳清晨/賈一凡一同出線。



◆梁偉鏗(右)夥拍王昶晉級。

資料圖片

東方足總盃八強迎晉峰

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 東方今季表現令人驚喜，在重用年輕球員的方針下依然取得不俗成績，除了聯賽穩居第3位外，球隊更希望在盃賽創造佳績。今午3時東方將於旺角大球場迎戰晉峰，爭奪足總盃4強席位，東方進攻核心馬高斯近期狀態大勇，再加上把握力極強的前鋒巴科爾，有力於足總盃爭標路上再進一步。

東方上場憑藉馬高斯梅開二度擊敗標準流浪，於聯賽全取3分，今仗轉戰足總盃賽場球隊依然信心十足，主帥盧比度表示喜見隊中

小將進步神速：「黃皓雋及吳宇曦兩名小將有明顯進步，很開心看到他們承擔起更多的責任，希望他們能夠繼續努力，把握出場機會表現自己。」對於之前狀態火熱的巴科爾近兩場均未有入球，盧比度認為他即使沒有入球亦能作出貢獻，能牽制對方防線或助攻隊友，相信重拾射門鞋只是時間問題。

至於晉峰於足總盃首輪爆冷淘汰大埔晉級，總教練何信賢希望球隊再次踢出對大埔時的拚勁，讓球迷們看到年輕球員的爭勝決心。



◆東方(前)今季表現爭人驚喜。資料圖片